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إجابات أسئلة نهاية الوحدة الثانية
الحاجات والرغبات

السؤال الأول:

أختار رمز الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي:

1- إحدى الآتية تعد مثالاً على حاجة أساسية:

أ) شراء ملابس تحمل علامات تجارية عالمية.

ب) الرعاية الصحية.

ج) اقتناء هاتف ذكي حديث.

د) السفر إلى وجهة سياحية.

2- يمُكن للأفراد تحقيق التوازن بين الحاجات والرغبات عن طريق:

أ) إنفاق المال على الحاجات الأساسية.

ب) تجاهل الرغبات تجاهلاً كاملاً.

ج) تخصيص الموازنة بناءً على الأولويات.

د) إنفاق جميع الأموال على الكماليات.

3- العامل الأساسي الذي يمُيز الحاجة من الرغبة هو:

أ) درجة أهمية الشيء بالنسبة إلى الشخص.

ب) سهولة الحصول على الشيء.

ج) سعر الشيء في السوق.

د) مكان وجود الشيء.
 

السؤال الثاني:
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أضع إشارة (✓) بجانب العبارة الصحيحة، وإشارة (✗) بجانب العبارة غير الصحيحة في
ما يأتي:

1- (✓) قد تتحول بعض الرغبات إلى حاجات بمرور الوقت نتيجة التغيرات المجتمعية.

2- (✓) يؤُثر تحديد الأولويات في استقرار الفرد مالياً.

3- (✗) المال هو المورد الوحيد الذي يؤُثر في تحقيق الحاجات والرغبات.

4- (✓) قد تؤدي التكنولوجيا إلى ظهور حاجات جديدة لم تكن موجودة من قبل.


